### 1. 件名

あの日のことを忘れないために 広島原爆投下の日に「令和6年度 黙とうと献花の集い」

### 2. 内容(目的,日時,場所,特徴等)

(1) 概要

市民会館前の平和祈念碑は、広島市から被爆した旧庁舎の一部を譲り受けて建立しました。本市は平和都市宣言のまちです。

戦争体験者の減少が進む中で、いつまでもあの日のことを忘れることなく伝えていくために、広島の原爆投下時刻に合わせて黙とうと献花を行い、原爆犠牲者の冥福を祈り恒久平和への誓いを新たにします。

被爆体験講話の上映や八千代少年少女合唱団によるコーラスのほか, 市民から寄せられた千羽鶴と, 原爆に関するパネルの展示も行います。

(2) 日 時

令和6年8月6日(火)午前8時から

(3) 内容

8時00分 開会

市長あいさつ

八千代少年少女合唱団によるコーラス【曲目:まちんと】

8時15分 黙とう(1分間)

被爆体験講話の上映

八千代少年少女合唱団によるコーラス

【曲目:一本の鉛筆, 楪(ゆずりは)】

8時45分 献花(献花後,流れ解散)

9時00分 閉会

(4) 場 所

八千代市市民会館大ホールと平和祈念碑前

### 3. 添付資料

「令和6年度 黙とうと献花の集い」 ポスター

### 4. 主催者名

八千代市

### 5. 問い合わせ先(住所、電話、担当課等)

八千代市企画部シティプロモーション課 住所:八千代市大和田新田312-5 電話:047-421-6703

令和6年度

# 黙とうとは就花の集い

## 8月6日火

市民会館前の平和記念碑は、広島市から被爆した旧庁舎の一部を譲り受けて 建 てられました。

本市は、平和都市宣言のまちです。 戦争体験者の減少が進む中で、いつま でもあの日のことを忘れることなく、 次の世代へと伝えていくために、広島 の原爆投下時刻に合わせて黙とうと献 花を行い、原爆犠牲者の冥福を祈り恒 久平和への誓いを新たにします。





## 黙とうと献花のほか

- ・被爆体験講話の上映
- ・募集した千羽鶴の展示
- ・原爆や戦争のパネル展示

問合せ

八千代市役所 シティプロモーション課 047-421-6703 (直通)